
基礎分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

308 383 39 2 3

41.9% 52.1% 5.3% 0.3% 0.4%

289 356 76 1 2

39.3% 48.4% 10.3% 0.1% 0.3%

288 401 43 1 2

39.2% 54.6% 5.9% 0.1% 0.3%

402 291 35 5 2

54.7% 39.6% 4.8% 0.7% 0.3%

378 305 43 7 2

51.4% 41.5% 5.9% 1.0% 0.3%

333 294 94 10 4

45.3% 40.0% 12.8% 1.4% 0.5%

316 338 71 8 2

43.0% 46.0% 9.7% 1.1% 0.3%

318 357 55 4 1

43.3% 48.6% 7.5% 0.5% 0.1%

325 359 45 4 2

44.2% 48.8% 6.1% 0.5% 0.3%

179 211 195 71 79

24.4% 28.7% 26.5% 9.7% 10.7%

314 349 60 7 5

42.7% 47.5% 8.2% 1.0% 0.7%

324 369 39 3 0

44.1% 50.2% 5.3% 0.4% 0.0%

369 318 43 3 2

50.2% 43.3% 5.9% 0.4% 0.3%

18 86 160 239 232

2.4% 11.7% 21.8% 32.5% 31.6%

7 86 29 1 0

1.0% 11.7% 3.9% 0.1% 0.0%

30.35%

　 53.07%

全体回収率

基礎分野回収率

4.71

4.99

5.00

5.05

3.62

下限値

③-④

上限値

③+④

3.13

4.97

5.01

4.94

5.13

5.10

5.05

5.00

5.01

5.04

同

標本

標準偏差

3.46

3.21

3.40

3.32

3.30

3.04

3.07

3.23

0.76

0.90

0.77

0.91

0.90

1.01

0.96

0.89

1.28

0.82

0.72

0.71

1.17

2.15

3.35

3.56

3.64

1.28

0.96

3 2 1

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められて

いましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと

思いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達

成できる内容や進度だったと思います

問4
授業に対する教員の熱意を感じられまし

たか？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかっ

たと思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠

実に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

問8
授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があ

りましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の

品質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだ

と思いますか？

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備し

て臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均

どれくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為につい

て（複数回答可）

0

0

0

0

0

735

735

618

無記入・

無効

有効

回答者数

735

735

735

0

0

735

735

735

735

735

735

735

735

0

0

4.43

2.21

4.36

3.46

4.31

4.38

4.35

4.25

4.32

4.48

4.43

4.30

4.34

4.28

2021年度　前期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

735

看護学部

評定平均

4.09

3.43

4.17

4.28

4.34

2.45

4.22

4.11

4.17

4.22

4.20

4.04

4.04

4.12

0

0

0

0

735

0

評定平均

0.65

1.25

0.72

0.61

0.65

1.09

標本標準偏差

0.63

0.72

0.61

0.65

0.67

0.78

0.71

0.65

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

基礎分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性

●講義に対する評価、学生の態度いずれも、看護平均とおおむね等しい

●ほとんどの事項で、看護平均と比べ専門基礎科目の方がばらつきが大きいい。専門基礎科目については、評価が分かれている。



専門基礎分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

77 103 13 1 2

39.3% 52.6% 6.6% 0.5% 1.0%

66 87 31 3 5

33.7% 44.4% 15.8% 1.5% 2.6%

62 111 18 3 2

31.6% 56.6% 9.2% 1.5% 1.0%

68 96 20 6 6

34.7% 49.0% 10.2% 3.1% 3.1%

73 98 20 3 2

37.2% 50.0% 10.2% 1.5% 1.0%

65 95 28 5 3

33.2% 48.5% 14.3% 2.6% 1.5%

56 89 31 12 8

28.6% 45.4% 15.8% 6.1% 4.1%

75 92 18 6 5

38.3% 46.9% 9.2% 3.1% 2.6%

61 96 24 7 8

31.1% 49.0% 12.2% 3.6% 4.1%

29 32 72 31 32

14.8% 16.3% 36.7% 15.8% 16.3%

70 100 18 4 4

35.7% 51.0% 9.2% 2.0% 2.0%

77 101 17 0 1

39.3% 51.5% 8.7% 0.0% 0.5%

85 96 14 0 1

43.4% 49.0% 7.1% 0.0% 0.5%

8 28 41 52 67

4.1% 14.3% 20.9% 26.5% 34.2%

0 19 7 0 0

0.0% 9.7% 3.6% 0.0% 0.0%

30.35%

　 21.21%

全体集計

専門基礎分野集計

0.97

1.25

0.83

0.66

0.66

1.19

標本標準偏差

0.70

0.93

0.73

0.92

0.76

0.84

1.02

0.90

0.96

1.28

0.82

0.72

0.71

1.17

2021年度　前期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

196

看護学部

評定平均

4.09

3.43

4.17

4.28

4.34

2.45

4.22

4.11

4.17

4.22

4.20

4.04

4.04

4.12

0

0

0

0

196

0

評定平均

4.35

2.28

3.99

2.97

4.16

4.29

4.29

4.03

4.16

4.09

4.21

3.88

4.15

4.09

196

196

172

無記入・

無効

有効

回答者数

196

196

196

0

0

196

196

196

196

196

196

196

196

0

0

3 2 1

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備し

て臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均

どれくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為につい

て（複数回答可）

0

0

0

0

0

授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があ

りましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の

品質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだ

と思いますか？

問8

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められて

いましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと

思いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達

成できる内容や進度だったと思います

問4
授業に対する教員の熱意を感じられまし

たか？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかっ

たと思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠

実に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

同

標本

標準偏差

3.46

3.21

3.40

3.32

3.30

3.04

3.07

3.23

0.76

0.90

0.77

0.91

0.90

1.01

0.96

0.89

4.71

4.99

5.00

5.05

3.62

下限値

③-④

上限値

③+④

3.13

4.97

5.01

4.94

5.13

5.10

5.05

5.00

5.01

5.04

2.15

3.35

3.56

3.64

1.28

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

専門基礎分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性

●講義に対する評価、学生の態度いずれも、看護平均とおおむね等しい

●ほとんどの事項で、看護平均と比べ専門基礎科目の方がばらつきが大きいい。専門基礎科目については、評価が分かれている。



専門分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

135 275 62 15 15

26.9% 54.8% 12.4% 3.0% 3.0%

172 206 74 17 27

34.3% 41.0% 14.7% 3.4% 5.4%

129 269 69 17 18

25.7% 53.6% 13.7% 3.4% 3.6%

160 219 68 23 32

31.9% 43.6% 13.5% 4.6% 6.4%

150 225 64 30 33

29.9% 44.8% 12.7% 6.0% 6.6%

134 206 81 27 54

26.7% 41.0% 16.1% 5.4% 10.8%

125 211 91 42 33

24.9% 42.0% 18.1% 8.4% 6.6%

124 236 82 30 30

24.7% 47.0% 16.3% 6.0% 6.0%

130 221 73 35 43

25.9% 44.0% 14.5% 7.0% 8.6%

145 146 107 51 53

28.9% 29.1% 21.3% 10.2% 10.6%

130 275 59 23 15

25.9% 54.8% 11.8% 4.6% 3.0%

177 251 48 15 11

35.3% 50.0% 9.6% 3.0% 2.2%

189 258 40 6 9

37.6% 51.4% 8.0% 1.2% 1.8%

40 119 158 112 73

8.0% 23.7% 31.5% 22.3% 14.5%

4 32 7 1 0

0.8% 6.4% 1.4% 0.2% 0.0%

30.35%

　 20.82%

全体集計

専門分野全体

1.17

1.29

0.91

0.86

0.79

1.16

標本標準偏差

0.88

1.07

0.92

1.10

1.11

1.23

1.13

1.07

0.96

1.28

0.82

0.72

0.71

1.17

2021年度　前期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

502

看護学部

評定平均

4.09

3.43

4.17

4.28

4.34

2.45

4.22

4.11

4.17

4.22

4.20

4.04

4.04

4.12

0

0

0

0

502

0

評定平均

4.22

2.88

3.72

3.56

3.96

4.13

4.00

3.94

3.94

3.90

3.85

3.70

3.78

3.68

502

502

461

無記入・

無効

有効

回答者数

502

502

502

0

0

502

502

502

502

502

502

502

502

0

0

3 2 1

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備し

て臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均

どれくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為につい

て（複数回答可）

0

0

0

0

0

授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があ

りましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の

品質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだ

と思いますか？

問8

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められて

いましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと

思いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達

成できる内容や進度だったと思います

問4
授業に対する教員の熱意を感じられまし

たか？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかっ

たと思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠

実に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

同

標本

標準偏差

3.46

3.21

3.40

3.32

3.30

3.04

3.07

3.23

0.76

0.90

0.77

0.91

0.90

1.01

0.96

0.89

4.71

4.99

5.00

5.05

3.62

下限値

③-④

上限値

③+④

3.13

4.97

5.01

4.94

5.13

5.10

5.05

5.00

5.01

5.04

2.15

3.35

3.56

3.64

1.28

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

専門分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性

●講義に対する評価、学生の態度いずれも、看護平均とおおむね等しい

●ほとんどの事項で、看護平均と比べ専門基礎科目の方がばらつきが大きいい。専門基礎科目については、評価が分かれている。



基礎分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

197 306 28 0 2

37.0% 57.4% 5.3% 0.0% 0.4%

144 264 81 2 19

27.0% 49.5% 15.2% 0.4% 3.6%

170 322 36 2 3

31.9% 60.4% 6.8% 0.4% 0.6%

195 282 47 5 4

36.6% 52.9% 8.8% 0.9% 0.8%

197 279 52 2 3

37.0% 52.3% 9.8% 0.4% 0.6%

160 251 105 11 6

30.0% 47.1% 19.7% 2.1% 1.1%

172 287 54 11 9

32.3% 53.8% 10.1% 2.1% 1.7%

186 294 42 3 8

34.9% 55.2% 7.9% 0.6% 1.5%

187 291 39 7 9

35.1% 54.6% 7.3% 1.3% 1.7%

93 123 179 56 82

17.4% 23.1% 33.6% 10.5% 15.4%

175 302 39 12 5

32.8% 56.7% 7.3% 2.3% 0.9%

158 284 60 18 13

29.6% 53.3% 11.3% 3.4% 2.4%

181 294 42 8 8

34.0% 55.2% 7.9% 1.5% 1.5%

9 74 150 146 154

1.7% 13.9% 28.1% 27.4% 28.9%

11 59 29 0 0

2.1% 11.1% 5.4% 0.0% 0.0%

65.17%

　 72.52%

全体回収率

基礎分野回収率

0.77

1.27

0.74

0.87

0.76

1.08

標本標準偏差

（当該科目）

0.60

0.96

0.63

0.71

0.69

0.82

0.80

0.73

2021年度後期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

533

看護学部

評定平均

4.14

3.35

4.16

4.12

4.21

2.62

4.27

4.05

4.21

4.25

4.26

4.05

4.12

4.16

0

0

0

0

533

0

評定平均

(当該科目）

4.19

2.32

4.20

3.17

4.18

4.04

4.31

3.92

4.23

4.24

4.25

4.13

4.21

4.03

533

533

1345

無記入・

無効

有効

回答者数

533

533

533

0

0

533

533

533

533

533

533

533

533

0

0

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備して

臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均ど

れくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為について

（複数回答可）

0

0

0

0

0

授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があり

ましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の品

質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと

思いますか？

0.74

3 2 1

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められてい

ましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと思

いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達成

できる内容や進度だったと思いますか？

問4
授業に対する教員の熱意を感じられました

か？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかった

と思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠実

に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

問8

1.22

0.71

0.78

0.67

1.16

2.13

3.45

3.34

3.54

1.46

3.22

3.37

3.44

0.61

0.86

0.64

0.70

0.71

0.83

0.75

0.72

4.56

4.88

4.89

4.88

3.78

下限値

③-④

上限値

③+④

3.40

4.88

4.91

4.84

4.95

4.97

4.88

4.87

4.87

4.88

同

標本

標準偏差

3.66

3.19

3.57

3.56

3.55

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

基礎分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性



専門基礎分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

289 513 25 2 1

34.8% 61.8% 3.0% 0.2% 0.1%

245 448 92 2 24

29.5% 54.0% 11.1% 0.2% 2.9%

249 527 49 2 3

30.0% 63.5% 5.9% 0.2% 0.4%

308 455 54 9 4

37.1% 54.8% 6.5% 1.1% 0.5%

302 447 65 13 3

36.4% 53.9% 7.8% 1.6% 0.4%

224 406 176 17 7

27.0% 48.9% 21.2% 2.0% 0.8%

244 475 81 22 8

29.4% 57.2% 9.8% 2.7% 1.0%

253 482 76 14 5

30.5% 58.1% 9.2% 1.7% 0.6%

246 479 89 13 3

29.6% 57.7% 10.7% 1.6% 0.4%

99 194 317 107 113

11.9% 23.4% 38.2% 12.9% 13.6%

263 477 71 16 3

31.7% 57.5% 8.6% 1.9% 0.4%

224 476 98 15 17

27.0% 57.3% 11.8% 1.8% 2.0%

249 482 86 9 4

30.0% 58.1% 10.4% 1.1% 0.5%

26 139 228 247 190

3.1% 16.7% 27.5% 29.8% 22.9%

5 109 19 0 0

0.6% 13.1% 2.3% 0.0% 0.0%

65.17%

71.12%

　

全体回収率

専門基礎分野回収率

0.69

1.17

0.69

0.80

0.68

1.11

標本標準偏差

（当該科目）

0.55

0.87

0.59

0.67

0.69

0.80

0.76

0.70

2021年度後期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

830

看護学部

評定平均

4.14

3.35

4.16

4.12

4.21

2.62

4.27

4.05

4.21

4.25

4.26

4.05

4.12

4.16

0

0

0

0

830

0

評定平均

(当該科目）

4.16

2.47

4.15

3.07

4.18

4.05

4.31

4.05

4.23

4.27

4.24

4.11

4.16

3.99

830

830

1601

無記入・

無効

有効

回答者数

830

830

830

0

0

830

830

830

830

830

830

830

830

0

0

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備して

臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均ど

れくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為について

（複数回答可）

0

0

0

0

0

授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があり

ましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の品

質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと

思いますか？

0.74

3 2 1

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められてい

ましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと思

いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達成

できる内容や進度だったと思いますか？

問4
授業に対する教員の熱意を感じられました

か？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかった

と思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠実

に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

問8

1.22

0.71

0.78

0.67

1.16

2.13

3.45

3.34

3.54

1.46

3.22

3.37

3.44

0.61

0.86

0.64

0.70

0.71

0.83

0.75

0.72

4.56

4.88

4.89

4.88

3.78

下限値

③-④

上限値

③+④

3.40

4.88

4.91

4.84

4.95

4.97

4.88

4.87

4.87

4.88

同

標本

標準偏差

3.66

3.19

3.57

3.56

3.55

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

専門基礎分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性



専門分野

授業に関する質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

291 589 50 8 9

30.7% 62.2% 5.3% 0.8% 1.0%

287 536 92 9 13

30.3% 56.6% 9.7% 1.0% 1.4%

275 595 58 9 10

29.0% 62.8% 6.1% 1.0% 1.1%

352 507 66 16 6

37.2% 53.5% 7.0% 1.7% 0.6%

373 501 46 16 11

39.4% 52.9% 4.9% 1.7% 1.2%

310 503 87 26 21

32.7% 53.1% 9.2% 2.7% 2.2%

260 575 86 15 11

27.5% 60.7% 9.1% 1.6% 1.2%

263 564 99 10 11

27.8% 59.6% 10.5% 1.1% 1.2%

268 554 88 26 11

28.3% 58.5% 9.3% 2.7% 1.2%

247 355 211 72 62

26.1% 37.5% 22.3% 7.6% 6.5%

273 571 76 16 11

28.8% 60.3% 8.0% 1.7% 1.2%

307 562 57 14 7

32.4% 59.3% 6.0% 1.5% 0.7%

325 559 57 4 2

34.3% 59.0% 6.0% 0.4% 0.2%

102 187 316 213 129

10.8% 19.7% 33.4% 22.5% 13.6%

4 53 22 1 0

0.4% 5.6% 2.3% 0.1% 0.0%

65.17%

　 57.50%

全体回収率

専門分野回収率

0.76

1.13

0.72

0.68

0.61

1.18

標本標準偏差

（当該科目）

0.66

0.77

0.67

0.71

0.73

0.85

0.72

0.72

2021年度後期　授業評価アンケート　科目別回答分布表

947

看護学部

評定平均

4.14

3.35

4.16

4.12

4.21

2.62

4.27

4.05

4.21

4.25

4.26

4.05

4.12

4.16

0

0

0

0

947

0

評定平均

(当該科目）

4.27

2.92

4.10

3.69

4.14

4.21

4.21

4.12

4.18

4.25

4.28

4.12

4.12

4.11

947

947

1770

無記入・

無効

有効

回答者数

947

947

947

0

0

947

947

947

947

947

947

947

947

0

0

問13
あなたはこの授業に必要な教材を準備して

臨みましたか？

問14
あなたはこの授業の予習復習を毎回平均ど

れくらいしましたか？

問15
この授業でとったことがある行為について

（複数回答可）

0

0

0

0

0

授業の内容に対する教材の使い方は適切

だったと思いますか

問9
授業の内容に対する課題の出し方は適切

だったと思いますか。

問10
授業内で学生同士の意見交換の機会があり

ましたか？

問11
この授業で使用した教材の映像や音声の品

質は良かったですか？

問12
あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと

思いますか？

0.74

3 2 1

回答選択肢

（回答数）

（回答率）

5 4

問1
この授業はシラバスどおりに進められてい

ましたか？

問2
この授業を受けて、興味関心がわいたと思

いますか？

問3
シラバスに記載されている到達目標を達成

できる内容や進度だったと思いますか？

問4
授業に対する教員の熱意を感じられました

か？

問5
教員の話し方は丁寧で聞き取りやすかった

と思いますか？

問6
教員は学生からの質問や意見に対し、誠実

に受け答えしていたと思いますか？

問7 この授業は分かりやすかったですか？

問8

1.22

0.71

0.78

0.67

1.16

2.13

3.45

3.34

3.54

1.46

3.22

3.37

3.44

0.61

0.86

0.64

0.70

0.71

0.83

0.75

0.72

4.56

4.88

4.89

4.88

3.78

下限値

③-④

上限値

③+④

3.40

4.88

4.91

4.84

4.95

4.97

4.88

4.87

4.87

4.88

同

標本

標準偏差

3.66

3.19

3.57

3.56

3.55

回答肢

問1～問13まで

5）非常にそう思う 4）そう思う 3）どちらとも言えない 2）そう思わない 1）全くそう思わない

問14

5）2時間以上 4）1時間～2時間未満 3）30分～1時間未満 2）30分未満 1）しなかった

問15 

5）授業を受けずに課題だけ提出する 4）授業動画を倍速でみる 3）期限に遅れて課題を提出する 2）誰かの課題を写す、代わり

にやってもらって提出する 1)いずれにも該当しない

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

評定平均値の比較

専門分野 看護平均

①の橙塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均－看護標本標準偏差）を下ま

わる。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に下回る。

①の青黄塗りつぶし：当該科目の平均値が（看護平均値＋看護標本標準偏差）を

上回る。➡ 当該平均値が看護平均値を有意に上回る

②の緑塗りつぶし：標本標準偏差 当該科目＞看護平均 ➡ 当該科目の評価の

ばらつきが、看護平均よりも大きい。受講生の評価が二極化している可能性


